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Conseillers en exercice : 45
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SEANCE DU 20 janvier 1999
 

Prévision des travaux secteur de l’Eglise Notre Dame - Consultation de 
Maîtrise d’Oeuvre

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, 
Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude ALAZARD, Mme Nadine PINSON, 
M. Jean-Robert BEJUGE, M. Gilles FRAPPIER, Mme Françoise GAILLARD, 
M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard NEBAS 
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul SAMOYAU, 
M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, M. Michel GENDREAU, 
Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Chantal BARRE, Mme Françoise BILLY, 
Mme Geneviève RIZZI, Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, 
Mme Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, 
M. Pierre STEVENET, M. Jean PILLET, Mme Jacqueline LEFEBVRE, 
M. Claude VITELLINI, Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-Cécile MORISOT,
M. Guy-Marie GUERET, M. Alain PAGE, M. Robert PLANTECOTE 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
Mme Christiane DRAPET donne pouvoir à M. Gérard NEBAS. 
M. Pierre GUERIT donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE. 
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
M. Hervé LAMPIN donne pouvoir à M. Pierre STEVENET. 
M. Jacques VANDIER donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD. 
 
Excusés :

Conseillers :
Mme Jeanine BIMES, M. Frédéric ROUILLE
 
 
 

DELIBERATION  D99054

CONSEIL MUNICIPAL DU 20 janvier 1999
 
Voirie Circulation Sécurité Routière Prévision des travaux secteur de l’Eglise Notre Dame - 

Consultation de Maîtrise d’Oeuvre
 
Monsieur Gilles FRAPPIER, Adjoint au Maire, expose :



 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Compte-tenu de l'état de vétusté de la voirie autour de l'église Notre Dame.
Compte-tenu du réaménagement de l'église (modification de l'entrée, de la chaufferie, etc.)
Compte-tenu des travaux Gaz Place de la Comédie.
Compte-tenu des travaux de l'Espace Niortais.
 
Il y a lieu de programmer une première tranche des travaux de réfection de voirie dans l'espace compris entre le Palais de 
Justice, la rue du Général Largeau, la Place Saint Jean et l'Espace Niortais.
 
1°) Tour de l'église Notre Dame (rue Notre Dame, rue de la Cure, rue Bion, Parvis Notre Dame).
 
Ces travaux estimés à 2 700 000 Francs pourraient être lancés dans les meilleurs délais après consultation de 
Monsieur l'Architecte des Bâtiments de France.
 
2°) Rue Taury.
 
La réfection de cette rue est prévue en 2000, après la construction du bâtiment de la SEMI (coût des travaux 625 000 Francs)
 
3°) Place de la Comédie.
 
A la suite du remplacement de la canalisation gaz et des conduites d'eau potable et après consultation des riverains 
le réaménagement de la place pourrait débuter au cours du 1er semestre 99 (coût des travaux 500 000 Francs).
 
4°) Travaux de voirie à la périphérie de l'Espace Niortais.
 
5°) Trottoirs Avenue de la République.
 
Ces travaux seront coordonnés avec ceux de l'Espace Niortais. Ainsi par exemple la rue du Musée devrait être réfectionnée 
au cours du 2ème semestre 99. (Financement prévu sur l'opération de l'Espace Niortais).
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- autoriser Monsieur le Maire à lancer la consultation de Maîtrise d'Oeuvre pour les points 1 et 2.
- autoriser Monsieur le Maire à signer les marchés à intervenir.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
Gilles FRAPPIER

Ordre du jour


